

ZAKAJ Z NAMI?

- družinsko podjetje od leta 1988
- preverjeni partnerji v tujini
- zanesljiv prevoznik in vozniki
- preverjeni hoteli
- strokovno, poučno in zabavno vodenje



VERONA, VINO IN GARDSKO JEZERO

Pravzaprav imamo zelo veliko srečo, da živimo tako blizu ene največjih vinsko-kulinaričnih velesil tega planeta.

Iz naše prestolnice mejo na zahodu prestopimo v manj kot uri vožnje, potem pa je samo na nas, da se odločimo, v katero smer jo bomo ubrali. Težava je le v tem, ker je vsaka smer prava.

Verona je eno najbolj ljubkih in umetniško najbolj vabljivih severnoitalijanskih mest. Slikovito središče Verone, izzivalno postavljeno ob hitro tekočo reko Adižo, je posejano z rimskimi in srednjeveškimi ostanki, pa tudi s cerkvami, spomeniki in pravim labirintom starih ulic, kjer je vsak košček še vedno tako romantičen, kot je bil v času, ko je Shakespeare izbral Verono za kraj, kjer se dogaja zgodba iz Romea in Julije.



Datum ekskurzije:

13.4.-14.4.2024

Program ekskurzije:

1.dan: Slovenija-Verona

Zjutraj (čas odhoda po dogovoru) se bomo odpeljali do meje z Italijo in nato po avtocesti čez Furlanijo in Benečijo proti VERONI. Naš prvi daljši postanek bo v **vinski kleti Cantina Corte Mainente**. **Vinska klet** Mainente je bila ustanovljena leta 1939, ko je Virgilio Mainente kupil dvorišče, kjer se podjetje nahaja danes, in vinograde, iz katerih prihaja grozdje za proizvodnjo vina Soave. To je zgodba, ki traja že tri generacije. Ogled kleti in degustacija vin. Po degustaciji se zapeljemo v Verono in se sprehodimo skozi mesto. Med krajšim sprehodom se bomo odpravili proti **Piazza delle Erbe** v bližini rimskega foruma, ki sta ga prezidala Cangrande I. in Cansignorio della Scala, veronski vojvoda, pri čemer sta uporabila material iz rimskih term in vil (marmorne bloke in kipe). Danes je to osrednji družabni trg, ki ga z vseh strani obkrožajo renesančne palače in srednjeveške meščanske hiše, ki je poln najrazličnejših lokalov, tu je tudi mestna tržnica. Na njem stoji tudi nekaj spomenikov (*Markov steber* z beneškim levom - 1528) in vodnjak imenovan *Madona Verona* in je antičnega izvora. Na severu je baročna palača *Maffei* (1668) okrašena z balustrado s kipi. Nadaljujemo sprehod do **Arco della Costa**, ki loči **Piazza dei Signori** od trga Erbe. Na sredini Piazza dei Signori je Dantev spomenik iz leta 1865. Trg zapira sodna palača (*Palaco dela Ragione*) iz 14. stoletja z zunanjim stopniščem iz obdobja renesanse in 84 m visok stolp *Torre dei Lamberti*. Druga stavba je renesančna *Loggia del Consiglio*, ki je zgoraj okrašena s freskami in kipi pomembnih Rimljanov (Katul, Plinij in arhitekt Vitruvij). Pomembna zgradba je še *Palazzo del Capitano* in zraven romanska cerkev *Santa Marina Antica*, ki je v 13. st. postala cerkev Scaligerijev, v njej je tudi šest grobnic, lep primer gotskega kiparstva. Majhna romanska **bazilika San Lorenzo** je ena izmed najlepših in najpomembnejših v mestu. Izvira iz okoli leta 1177 in je zgrajena na mestu starokrščanske cerkve, katere nekateri fragmenti so še vidni. Cerkev je zgrajena iz izmeničnih skladov opeke in kamna in ima dva valjasta stolpa in spiralno stopnišče do ženske galerije. Sprehodimo se do **CASA DI GIULIETTA (Julijina hiša)** Zaljublenci iz vsega sveta obiščejo znamenito Julijino hišo, kjer naj bi ji dvoril Romeo. Okolica je tako rekoč v celoti polepljena z željami obiskovalcev. Po ogledu Verone se odpeljemo v vinsko klet, predvidoma bo to **klet Amarone Brunelli – Fine Wines & Amarone producer since**

SPECIALIST ZA EKSKURZIJE ŽE OD 1988. LETA

1936. Ogled kleti in pokušina vin. ENA DRUŽINA / ENA KLET. Od leta 1700 je njihovo ime tesno povezano s San Pietro in Cariano, starodavnim srcem Valpolicella Classica, enega najbolj fasciniranih in prestižnih vinorodnih območij. Na pol poti med Verono in Gardskim jezerom Valpolicella predstavlja sintezo številnih elementov: zemlje, bogate z apnencem in minerali, čudovitega mozaika avtohtonih sort, sredozemskega in vetrovitega podnebja, ki ga blaži bližnje jezero, in idealne izpostavljenosti, na jugo-jugozahodu, ki, v kombinaciji s spoštljivim in sonaravnim delom v vinogradu, spodbuja kopičenje sladkih in ekstraktivnih snovi. Po ogledu in degustaciji vožnja v hotel, večerja in prenočevanje.



2. dan: Verona -Slovenija

Po zajtrku bo dan namenjen obisku **sejma Vinitaly**. **Vinitaly** je vodilni sejem vin in žganih pijač, namenjen nosilcem vinske dejavnosti na mednarodnih trgih. Vinitaly je zaživel v Veroni v Italiji, vendar se ponaša z resnično mednarodno poklicnostjo. Že 55 let zajema celotno svetovno dobavno verigo vina. Štirje dnevi so bili osredotočeni na spodbujanje odnosov med proizvajalci, kupci in deležniki ter izmenjavo izkušenj in veščin. Vinitaly and the City pozdravlja ljubitelje vina v zgodovinskem središču Verone, ene najpomembnejših prestolnic vina na svetu.

Po ogledu vožnja proti Ljubljani, prihod v večernih urah.

Cena: 117 eur ob udeležbi min. 45 potnikov;
119 eur ob udeležbi min. 40 potnikov;

Cena vključuje : strokovno vodenje izleta, vse ogleda po programu, 2 x degustacija vina (4-5 vrst vina) in ogled kleti, večerja in prenočevanje v hotelu turistične kategorije v okolici Verone, organizacijo in DDV.